3440752/2

IM-S051-02-NL
CTLS-UKn-2

SPiYsarco

SP7/SP8 Montagekit

HARDWARE IDENTIFICATIE

LEVER

Al S035mm ALLEEN ALK10
LEVER
B 0-100mm ALLEEN ALK11/17
LEVER
C| 300470mm ALLEEN AKL12
D | AFSTANDHOUDER ALLEEN AKL17
£ | M8x161g ALLEEN
ZESKANTBOUT AKL10/11/12
M8 x 20 Ig
F | JESKANTBOUT ALLEEN AKL17
ALLEEN UBC
G | U-BOUT (AFZONDERLIJK
TE BESTELLEN)
P | BEUGEL
Q| ASSEMBLAGE
VOLGPEN
R | ASSEMBLAGE
VOLGGELEIDER ALLE KITS
S | M8 ZESKANTBOUT
U | M8 VEERRING
V | M8 VULRING
W| M8 MOER

SP7/SP8 LINEAIRE KLEPSTANDSTELLER
MONTAGEKIT
(TYPISCH VOOR AKL10, AKL11, AKL12 EN AKL17 - EN OPTIONELE UBC)

KLEPSTANDSTELLER

————_ (SPT-10AFGEBEELD)
VERWIJDEREN BIJ AFi[t\gg,:'%gERS \\
MONTAGE VAN UBC :

AKL17

—
—
—

44 '\\i G t—ALLEEN UBC

JUK OF ZUIL VAN
SERVOMOTOR

De roterende montagekit wordt
aan de ommezijde getoond

© Copyright 2022



SP7/SP8 ROTERENDE KLEPSTANDSTELLER
MONTAGEKIT
(TYPISCH VOOR AKR13, AKR14, AKR15 EN AKR16)

KLEPSTANDSTELLER
(SP7-10 AFGEBEELD)

G(4sTuks) F(4STUKS)

H (4 STUKS)

A/BIC/D

? K (4 STUKS)
J (4 STUKS)
I (4 STUKS)

ROTERENDE SERVOMOTOR

OPMERKING ASPOSITIE:

DE GETOONDE POSITIE IS GESCHIKT VOOR
BVA300 SERVOMOTOREN.

STIFTBOUT AAN TE BRENGEN OP VLAKKE

BEVESTIG 2 STUKS STIFTBOUTEN
OP DE AS VAN DE KLEPSTANDSTELLER

HARDWARE IDENTIFICATIE

BEUGEL 80/20mm ALLEEN AKR13

BEUGEL 80/30mm ALLEEN AKR14 (AFGEBEELD)

BEUGEL 130/30mm ALLEEN AKR15

o0 |w| >

BEUGEL 130/50mm ALLEEN AKR16

m

ASSEMBLAGE ROTERENDE
ADAPTER

M5 x 10 Ilg ZESKANTBOUT

M5 VEERRING

I | ®(™m

M5 VULRING ALLE KITS

M6 x 12 Ilg ZESKANTBOUT

—

M6 VEERRING

M6 VULRING

SP7/SP8 Montagekit

spira
IM-S051-02-NL CTLS-UKn-2 P )(sarco




